

## 省市场监管局抽检 9批次食品 不合格

近日,省市场监管局完成国家市场监督管理总局食品安全监督抽检任务 134 批次,涉及产品为食用农产品,抽检项目包括重金属、农兽药残留等指标,合格样品 125 批次,不合格样品 9 批次。其中,昆明家乐福超市有限公司白云分店销售的鸡肉(阳山土鸡),恩诺沙星、磺胺类(总量)不符合食品安全国家标准规定。

### 抽检不合格的产品为

1. 曲靖市麒麟区建宁街道河北综合农贸市场 C4-5-6-7 号摊位销售的绿豆芽,经云南华测检测认证有限公司检验发现,其中 4-氯苯氧乙酸钠不符合食品安全国家标准规定。
2. 曲靖市麒麟区建宁街道河北综合农贸市场 C4-5-6-7 号摊位销售的黄豆芽,经云南华测检测认证有限公司检验发现,其中 4-氯苯氧乙酸钠(以 4-氯苯氧乙酸计)不符合食品安全国家标准规定。
3. 师宗县小菜好卖蔬菜摊点销售的芹菜,甲拌磷不符合食品安全国家标准规定。
4. 石屏县异龙镇异龙综合集贸市场(卫昌鑫)销售的豆芽,4-氯苯氧乙酸钠不符合食品安全国家标准规定。
5. 云南恒邦百货商贸有限公司销售的鲫鱼,孔雀石绿不符合食品安全国家标准规定。检测机构为深圳市计量质量检测研究院。
6. 昭通市昭阳区海银海记餐馆销售的牛肉,五氯酚酸钠(以五氯酚计)不符合食品安全国家标准规定。
7. 昆明家乐福超市有限公司白云分店销售的鸡肉(阳山土鸡),恩诺沙星、磺胺类(总量)不符合食品安全国家标准规定。

8. 沾益龙华方治群土鸡店销售的土杂公鸡,氯霉素不符合食品安全国家标准规定。
9. 沾益龙华方治群土鸡店销售的土杂母鸡,氯霉素不符合食品安全国家标准规定。

对抽检中发现的不合格产品,云南省市场监督管理局已责成企业所在地监管部门按照《中华人民共和国食品安全法》的规定,责令生产经营企业及时采取下架、召回等措施,进一步调查处理,查明生产不合格产品的批次、数量和成因,制定整改措施。

本报记者 王磊

# 登录开屏新闻领券 吃盒马小龙虾省钱

## 可随机领取10元、20元立减券 线上线下通用

又到了吃小龙虾的季节。从五一开始,昆明的消费者们就已经开始了盒马“逛吃逛吃”之旅。小龙虾成为了最受欢迎的商品之一。

5月15日-17日3天,昆明盒马鲜生推出第一届“小龙虾吃货节”,期间所有小龙虾系列商品都推出劲爆价,鲜活小龙虾59.9元/3斤,再送1斤花蛤。100元3斤小龙虾神仙桶麻辣口味和十三香口味、新研发上市的小龙虾泡泡锅以及小龙虾干锅也同样参与活动。

即日起到17日,所有消费者打开开屏新闻客户端,点击弹窗页面,即可随机领取10元、20元小龙虾立减券,该券线上线下通用,方便用户在第一时间品尝美食。

同时,春城晚报开屏新闻还联合盒马一起,在5月15日20:00开启“盒马小龙虾霸王餐(500g)装/30份”秒杀活动,消费者使用开屏新闻客户端秒杀成功后,由盒马客服统一联系对接领奖,有效期为5月16日一天。

本报记者 朱婉琪

秒杀时间:2020年5月15日 20:00  
秒杀产品:盒马小龙虾霸王餐(500g)装 原价39元  
核销方式:盒马客服统一联系对接领奖  
有效期:2020年5月16日,仅限一天

扫二维码下载开屏新闻客户端 领立减券

春城晚报  
开屏新闻App  
理想生活 即刻开屏



## 昆明野生菌 日交易量400公斤 牛肝菌降价啦

前段时间,昆明木水花野生菌交易中心出现了少量令吃货们垂涎的松茸,但价格却高达15000元/公斤,网友直呼吃不起。那目前昆明野生菌日交易量如何?松茸数量如何?价格是否有所下降?3月14日上午10点,记者走访了木水花野生菌交易中心发现,市场上并未出现松茸的踪影,牛肝菌仍是主角。

“目前,全省松茸日交易量不超过1公斤,并且一般是通过微商就售卖掉了。”木水花野生菌交易中心总经理成爱丽告诉记者,去年松茸3月27日上市,今年则晚了许多,前几天才上市,较去年相比已经推迟了一个多月,可能大量上市要等到六七月。

记者走访发现,目前整个市场里野生菌种类仍然较少,牛肝菌是主角。“上周整个市场野生菌日交易量在100公斤左右,这周已经达



到了400公斤左右,现在固定摊贩也从前段时间20余家增至40余家。”成爱丽表示,目前牛肝菌价格总体有所下降,其中见手青价格已经从400元到1500元/公斤降至300元到1200元/公斤,紫牛肝价格在300元/公斤左右,黄牛肝价格在200元/公斤左右。

“这几天销量比前几天好点,市民消费开始多了,不少餐厅也开始购买。”摊贩王先生告诉记者,预计到5月底野生菌的种类和数量都会增多。 本报记者 李赛 摄影报道

## 施甸600吨洋葱滞销 副县长直播带货助农

“施甸县属亚热带高原季风气候,这里出产的洋葱个大、皮薄、水分多,不仅营养丰富,还富含各种氨基酸。下面,我就从选料、下刀、配料和烹调几个方面,向大家介绍一下我们施甸人是怎样用洋葱佐餐的,希望看后能成为你餐桌上不错的选择。”连日来,在抖音直播平台上,施甸县副县长张书红一边与网友互动,一边介绍施甸出产洋葱的种植条件、果形、口感等。

受疫情影响,今年施甸3000亩、600吨洋葱销路受到影响。针对这一情况,施甸县政府主动作为,创新思路,及时组织多部门利用抖音、拼多多等销售平台,帮助农户打通销售渠道,助农增收。张书红积极参与,在直播间展示刀工和厨艺成了一个亮点。施甸电商销售工作人员张龙虎告诉记者,当地的电商企业也积极销售。“这两天我们进了60吨洋葱,目前,销售成绩还不错。”

据了解,自直播带货以来,4天时间施甸



已利用网络直播带货为当地农户销售洋葱20余吨,实现收入80000余元。

本报记者 崔敏 通讯员 杨磊 杨继泽 摄影报道

昆明 5月15日 晴 15~29℃

## 暑热愈加明显 注重养护心脏



本周末,滇中及以东地区的炎热天气或将有所缓解,这些地区将迎来一次降雨过程,昭通、曲靖北部周六就会率先降小到中雨局部大雨。昆明东部及以东地区周日普遍有中雨局部大雨,其中文山东部雨势最强,有大雨局部暴雨。

省气象台预计,今天,昆明主城区晴,气温15~29℃。全省范围内,昭通北部、曲靖东部、文山南部、红河南部、怒江、保山北部、德宏北部多云有阵雨,其他地区晴间多云。

在立夏节气的这段时间,暑热的感觉越来越明显,这段时间尤其要注重对心脏的养护。要避免大汗淋漓,因为汗液过多流失会导致人体内电解质紊乱,可以选在清晨较为凉爽的时段散步或者慢跑,促进血液循环,增强新陈代谢功能。

本报记者 孙琴霞

## 云南青基会发起 “我与云南希望工程” 作品征集活动 说出你的故事 激励更多追梦人

云南希望工程30年间,无数感动的瞬间在人们心头萦绕,无数催人奋进的故事在云岭演绎……近日,云南省青少年发展基金会启动“我与云南希望工程”作品征集活动,无论你是参与捐助的爱心人士,还是得到帮助的受助学生,甚至是关心关注希望工程成长的热心人,都可以分享和希望工程的故事,让故事中的精神激励更多追梦人不断前行。

今年是云南希望工程实施30周年。30年来,云岭大地上演绎了一幕幕感人肺腑的故事,定格下一个个触动心灵的瞬间。此次征集活动正是为了展现云南希望工程30年间在助力脱贫攻坚、促进教育发展、服务青少年成长、引领社会风尚等方面发挥的作用,向云南希望工程参与者、实施者表达敬意。

7月17日前,不管是爱心人士、希望工程实施参与者,还是受助者,都可以一起书写“我与云南希望工程”的故事。 首席记者 宋金艳

### 彩票开奖

中国福利彩票(截至5月14日24时)

双色球 第2020037期  
01 04 11 13 17 24 + 15

福彩3D 第2020086期  
5 1 6

中国体彩网(截至5月14日24时)

排列3排列5 第20085期  
8 3 5 0 2